Padanyi Katolikus Gyakorléiskola, Veszprém
Matematika Haziverseny 2. fordul6 feladat-kifrasa (9-12. évf.)

2. fordulo

9. évfolyam

1) Egy 40m hosszu kotéllel korbekeritink egy rombuszt.
Legfeljebb mekkora lehet ennek a rombusznak a teriilete?
(3 pont)

2) Szerkeszd meg a J7 helyét a szamegyenesen! (3 pont)

3) Igazold, hogy barmely nem egész szam felirhat6 véges
tizedestort-, vagy végtelen szakaszos (periodikus) tizedestort-
alakban! Melyeknek véges a tizedestort-alakjuk? (5 pont)

4) Igaz-e az, hogy ha két egész szdmban az Il-es helyiértéki
szamjegyek Osszege 10, akkor a szamok négyzeteiben az 1-es

helyiértékii szamjegyek megegyeznek? (4 pont)
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Matematika Haziverseny 2. fordul6 feladat-kifrasa (9-12. évf.)

2. fordulo

10. évfolyam

1) Egy 1 cm és egy 2 cm sugaru kor érinti egymadst, s ezeket érinti
egy 4 cm sugaru kor kiviilrdl. Szerkeszd meg a 4 cm sugara kor
kozéppontjat! (4 pont)

2) Adott egy haromszog A és B csicsa, AC oldalanak egyenese és
az s, sulyvonalanak hossza. Szerkeszd meg a haromszoget!

(3 pont)
. 2 1
3) Minek a négyzete da —2+ pe
o, 1 1
Mennyi ¢ + P értéke, ha a + P =59 (4 pont)
2-x+6

4) Melyek azok az x egész szamok, amelyeknél a —4 tort 1s

egész szam? (4 pont)
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2. fordulo

11. évfolyam

1) Egy természetes szdm utolsé két szamjegyét felcserélve az 1-
gyel nagyobb természetes szam négyzetét kapjuk. Hany ilyen
természetes szam van? Add meg ezeket! (4 pont)

2) Egy derékszogii haromszog teriilete 43,2 cm”, a beirhaté korének
sugara 2,4 cm. Mekkordk az oldalai? (3 pont)

3) Igaz-e, hogy az
1

22 +4z45

egyenlet bal oldala barmilyen x,y esetén nagyobb vagy egyenld
1-nél, a jobb oldal pedig 1-nél kisebb vagy egyenl6?

Milyen x,y,z szdmok esetén all fenn egyenldség? (3 pont)

X+ Y +2x—4y+6=

4) Abrazold az f:xH> ‘sin(x)‘ és az §: X sin‘x‘ fliggvényeket!
Periodikus lesz-e az f+g fiiggvény? Ha igen, mennyi a
periddusa? (4 pont)
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2. fordulo

12. évfolyam

1) Oldd meg a val6s szampéarok halmazan: (5 pont)
x —2xsin(xy)+1=0

2) 2 dm sugart, 3 dm magassiagu egyenes korkup alakua edényben 3
liter viz van. Milyen magasan all a viz az edényben, ha a
csucsaval lefelé fiiggolegesen 4ll a tengelye? (3 pont)

3) Egy 10 cm sugart korbol levagunk egy 5 cm sugaru korszeletet,
s ebbe a lehetd legnagyobb sugart kort irjuk. Mennyi annak a
két kisebb kornek a sugara, amelyek érintik az eredeti kort, a
beirt kort és a hirt? (4 pont)

4) Egy hdromszog kozépvonalai ujabb haromszoget alkotnak, s ezt
100 haromszogig folytatjuk. Az igy kapott haromszogek
teriiletének 0Osszege hanyszorosa a kiinduldsi hdromszog
teriiletének? (3 pont)
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